



Окончено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Снежногорска, обвиняемого в совершении умышленного убийства.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области окончено производством расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жителя г. Снежногорск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (умышленное убийство).

Следствием установлено, что в декабре 2011 года между обвиняемым и его сожительницей произошел конфликт. В ходе ссоры женщина взяла нож и начала размахивать им. Обвиняемый выхватил нож и, нанес им удар потерпевшей в области грудной клетки. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Североморский городской суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2012

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/742448>